

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

а из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

—

Я

ЯНО

268

сибирск

Газета №

## ПРИКАЗ О ТРЕХ ПРЕМЬЕРАХ

**С** ЕГОДНЯ в театре «Красный факел» вывешен приказ о начале работы над тремя новыми спектаклями. Уже утверждены режиссеры, художники, исполнители ролей. Какими же премьерами открывает театр 1966-й год?

«Дон Кихот ведет бой» — так называется очень интересная, сложная и многоплановая пьеса Вадима Коростылева, которую в скором времени покажет на своей сцене МХАТ. «Красный факел» тоже одним из первых обратился к этому яркому произведению о подвиге во имя Родины. Режиссером спектакля будет Игорь Ларин.

Лучшей пьесой между двумя мировыми войнами называют французы «Топаз» Марселя Паньоля. Драматург талантливо повествует о распаде личности в условиях буржуазного общества. Над этой пьесой вскоре начнет работать молодой постановщик Эдуард Агу. И, наконец, третья новинка — комедия-фарс «Кое-что про любовь». Автор — новосибирский писатель Анатолий Иванов. Этот спектакль ставит тоже молодой режиссер Владимир Гранат.